

我省三大铁路项目年内陆续开工

郑徐铁路客运专线、宁西铁路复线、铜陵长江公铁大桥公路接线三项目昨召开征地拆迁动员大会

昨日上午10时,郑徐铁路客运专线、宁西铁路复线、合福铁路铜陵长江公铁大桥公路接线,三个项目同时召开征地拆迁动员大会,即将全面投入建设。省委常委、常务副省长詹夏来做了动员讲话,并为安徽描述了铁路发展的远景图。

星级记者 王玉



合福铁路铜陵长江公铁大桥效果图

年内,三项目开工建设

昨日上午开通的哈大高铁是我国铁路四纵四横网中的四纵之一,而郑徐客专则是铁路网中的四横之一。

郑徐客专西连郑州枢纽,与郑西客运专线及京广客运专线衔接,东接徐州枢纽,与京沪高速铁路衔接。是国家规划的“四纵四横”铁路专线网的重要组成部分。线路全长361.9公里,其中安徽省

内73.4公里,设砀山南站、萧县北两座车站,站房建筑面积均为3498平方米,总投资74.6亿元,安徽境内共需征用土地2740亩。

宁西铁路复线西起西安新丰镇站,东至合肥东站。线路全长957公里,安徽境内135.47公里,概算33.6亿元。安徽境内共需征用土地3458亩。

合福铁路长江公铁大桥公路接线,北岸接北沿江和武汉—岳西—溧水高速公路,南岸接南沿江和铜陵—南陵—宣城高速公路。线路全长38.8公里,估算总投资55.17亿元。共需用地3742.5亩。

据介绍,这三个项目昨日完成征地拆迁签约仪式后,项目建设将进入实质阶段,全线工程即将于年内陆续动工建设。

安徽将整体提升价值

从合宁铁路的开通,到合武铁路,再到已经通车的京沪、合蚌高铁,安徽目前已经打通了贯穿安徽的铁路通道,正在建设的宁安城际和合福铁路,将我省大部分地区城市全部串联起来。

郑徐客专的建设,将为我省皖北地

区的淮北、宿州、砀山实现通达高铁的梦想,而合福铁路的建设又将打通我省南北通道。明年商合杭铁路也将开工建设,届时我省高铁将遍布全省各个城市。

詹夏来说:“到十二五末,安徽各个城

市都将通高铁和城际铁路,那时,我们的铁路网不仅完善,而且在全国路网中,也是承东启西、连接南北的。可以预测,到那时,安徽的14万平方公里土地都将整体升值,安徽的投资环境和经济发展,都将发生根本变化。”

征地拆迁要公正公平公开

对于征地拆迁问题,詹夏来强调:“在征地拆迁中,必须要依法依规操作,一定要维护群众利益,在对百姓的补偿上,一定要公正公平公开。”

据省国土资源厅负责人介绍,郑徐客专、宁西复线的先行用地已经获得国土资源部的批准,可以保障我省境内的铁路工

程建设依法合规及时用地。其他重点项目还将开通“绿色通道”进行审批。

在征地拆迁中,省国土厅将确保被征地农民的参与权、知情权、财产权。征地拆迁补偿安置,将按照省委、省政府出台的有关规定执行,确保土地补偿费的70%以上和安置补助费的全部足额支付到被征地农民个人账户上。

省铁路办相关负责人对记者说,在征地拆迁中,铁路办将会同省投资集团,落实征地拆迁资金,并按照征地拆迁进度及时、足额拨付征地拆迁补偿资金和相关费用。同时,对征地拆迁资金进行监管,杜绝资金截留或挪用,确保专款专用,确保被拆迁户补偿资金及时足额兑付。

合肥居民医保二次报销最高者21万

3645人将可报销两次住院费

具体报销范围明确

享受二次报销的对象是哪些人?据合肥市人社局介绍,享受二次报销的对象是2011年10月1日至2012年9月30日期间享受合肥市城镇居民医保待遇的参保人员。合肥市城镇职工医保参保人员不享受此项待遇。

可以报销的费用为2011年10月1日至2012年9月30日期间,参保人员因病住院发生的医疗费用,属政策范围内的、个人承担超过2011年度合肥市城镇居民可支配收入50%(即11229.46元)以上部分。不包括普通门诊、特殊病门诊医疗费用。

报销比例共分为12档

据悉,二次报销比例也并非是一刀切,而是选择了按分段比例进行二次报销。为体现对大病重病患者的倾斜,对个人承担的政策范围内住院医疗费用实行二次报销。报销金额分段计算后累加。

记者昨日从合肥市人社局获悉,日前该局医疗保险管理中心根据该局规定出台具体实施办法,对居民医保2011参保年度参保人员发生的住院医疗费用实行二次报销。其中,共有3645位参保者符合二次报销政策,最高可报销住院医疗费21万元。

如2万元以下的二次报销比例为30%,而20万元以上的报销比例就高达63%。总之,医疗费用越高,报销比例就越大。

3645人符合政策,可享受待遇

据介绍,此次享受二次报销的人员有

3645人,其中个人最高报销金额达到212397.02元。具体名单将于近期在《合肥人力资源和社会保障网》(www.ahhfd.gov.com)上公布。二次报销费用从今年12月17日起开始陆续发放,不需个人办理申请手续,由市医保中心直接拨付到徽商银行合肥科技支行的本人账户上。

没有银行卡尽快领取

合肥市人社局提醒参保人员,曾在市医保中心报销过医药费并已领到徽商银行银联卡的参保人员,二次报销费用将直接汇入本人徽商银行银联卡。未在市医保中心报销过医药费的参保人员,需到徽商银行科技支行(亳州路58号,栢景湾西大门)领卡:本人持身份证原件;代领人持双方身份证原件;16周岁以下学生及儿童由父母持户口本及代领人身份证原件领卡。

若患者死亡,由其法定继承人按相关程序办理。

记者 祝亮

“无数眼睛盯裸男,你怎么看?”

公考专家解读我省招警面试题

星报讯(记者 祝亮)“你人生中经历最困难的一件事是什么?你是怎么处理的?”昨日,2012年我省招录培养政法干警举行了首日的面试。面试共有三道题目,公考专家表示,试题总体上不是很难回答,但想取得高分却不易。

考题一

经历最难事,如何处理的?

面试原题:人生之中会遇到很多挑战,你经历过最难的一件事,你是怎么做的?

专家分析:这是一道典型的自我认知题。出题者的旨意是通过考生回忆讲述自己人生中一个难忘的故事,了解其克服困难的意志决心、解决问题的方式方法,以及联系政法干警岗位谈要完成急难险重的任务应该具备的各种素质,考查考生与报考岗位的匹配意识。题目无新意。

考题二

领导思路不准确,该怎么做?

面试原题:领导让你处理一件事,经过你的调查,发现与领导的想法和处理办法有出入,很多同事都赞成你的看法,你该怎么办?

专家分析:这是一道典型的人际关系题。在公务员面试中比较常见。出题者想通过考生处理与同事看法相同却与领导想法不同的为难事,考查考生的处理问题技巧和做人做事心态。

考题三

无数眼睛盯裸男,你怎么看?

面试原题:该题目为一幅漫画,画中一个全身赤裸的男人被无数双眼睛紧紧盯着。男人羞愧不已,双手掩面。考题就是请考生谈一谈看到这幅漫画所联想到的内容。

专家分析:这是一道综合型的漫画题,画面描述的是很多双群众的眼睛和一个几乎赤裸的人。画面表达的是公职人员在公开场合的言行举止与群众的监督问题。出题者想通过这幅漫画考查考生的看图识画能力和考生对政府官员应该如何提升自己的职业素养的综合分析能力。

专家预测今明试题范围

针对面试首日的考题,及往年安徽政法干警面试考试的规律,公考专家、考德上安徽分校校长朱建华对今明的考题进行了大胆预测。

“作为政法干警岗位特点最可能且最应该考的情景处理题,1日却没有出现,因此,我预测未来两天肯定会出现情景处理题,而且肯定与岗位匹配度较近的执法类热点情景处理题。比如,你在对没系安全带的机动车驾驶员进行违章出发时,对方的不配合,造成交通堵塞和群众围观,你该怎么办?比如,死者家属围堵医院大门,造成交通堵塞和群众围观,你该怎么办?等近年来执勤频率较高的热点敏感问题。”

朱建华预测,今明两天的综合分析题会与时政民生热点有关,比如谈谈对习总书记的关于物必先腐而后虫生讲话的理解,比如谈谈将于明年1月1日启用的对违章闯红灯和不系安全带的机动车驾驶员分别扣6分和3分的理解等。因此,考生应该抓紧对这方面的问题进行分析查阅。